

## 执行概要

### 金融暴政



世界各地的各个收入水平的人们都在极为努力地工作从而为他们的家人及子孙后代创造恒久的富裕繁荣。他们所面临的巨大挑战之一便是保护他们的储蓄免遭通货膨胀、限制性控管措施乃至世界某些地方的财产没收。大多数政府的财政失责使得人们愈加担忧他们的金融体系的稳定性与安全性。

世界各地正敲响警钟，即政府与银行变得资不抵债并从其客户的个人账户或企业账户扣押资金。国家货币价值因不可控通货膨胀而持续暴跌，而不可控通货膨胀本身即是急速扩大货币供给的结果。

### 增加人们的自主权



想象一下，假如人们可以不必在政府或银行机构的监督下自主地控制自己的财政。试想存在一个这样的系统，能够通过收支总账公开地记录交易详情，以确保交易的完全透明。试想存在这样一个系统，可以允许任何人无论何时何地为任何事物以非常低的费率完成急速汇款。

该点对点电子现金系统于 2009 年被创造发明，并作为以上所述问题的解决方案存留至今。比特币技术通过协作计算机系统的分散网络所达成的共识来验证交易从而代替了银行以及其他金融中介。过分激情高昂的从政者不会使得货币供给量急速膨胀，且系统不会因为基于互联网的分散体系结构而关闭。此乃名副其实的属于人们的金融体系，被称为“加密电子货币”。

### Nexus 搭档—加密电子货币



正如电脑及互联网科技的出现所刮起的流行浪潮，加密电子货币所刮起的流行浪潮更为高涨；这一巨大变革赋予了人们控制自己金融体系的自主权。加密电子货币科技目前尚处于初创期，仍极少数人能真正理解加密电子货币的力量与潜力。

诸如无法遏制的加密电子货币动向的巨大机遇最终跨越了鸿沟成为主流接纳。供应支撑服务基础建设的公司将获得由新创科技所提供的最大回报。供以了解加密电子货币以及供以受益于加密电子货币的服务项目将成为最新科技现象的核心。

Nexus 搭档是一家比特币及加密电子货币行业的服务公司，是 Nexus 生态系统的研发者。



Nexus生态系统包含Nexus大学，以授予人们关于加密电子货币的力量与潜力。Nexus大学的加密电子货币课程以类似于在线大学的专业学习管理系统（LMS）呈现。每一门课程含多门功课，每门功课带测试题，学生必须通过测试才能进行下一门功课。专业的可打印证书以及考试亦是该学习体验的一部分。

### Nexus 大学-加密电子货币课程

全面的 Nexus 大学加密电子货币课程包含：

- 1.加密电子货币的启迪
2. 货币历史
- 3.比特币解决方案
- 4.加密电子货币的基本要素

每一位学生连带其直系亲属在内，这些课程全年仅需支付在 9.95 美元 到 24.95 美元之间浮动的非常合理的价格。

### Nexus大学—加密电子货币证书

Nexus大学为真正渴望遨游于加密电子货币的知识源泉里的人们提供了证书计划。当他们顺利地完成Nexus大学的所有课程，他们可进行一次含100个问题的测试，以测验他们对加密电子货币的所掌握的知识量。如果通过该测试，他们将被Nexus大学认证为一名专业合格的加密电子货币专家，因而他们可无比自豪地将CSS称号展示于名片上，并将专业的CCS证书展示于其墙上。

### Nexus大学——慈善机构

Nexus大学期望能够不计各人财政状况地与来自世界各地的每个人一同分享加密电子货币的益处。Nexus的亲身实践计划与当地的社团领袖及媒体合作，以此鉴定Nexus大学奖学金的候选人

## Nexus奖赏-效用



Nexus生态系统的核心即Nexus奖赏——全球奖赏社区。当某人从Nexus大学学习有关加密电子货币的知识之后，我们期望他们能够对使用加密电子货币的益处加以充分利用。

Nexus 奖赏为涉及商家，顾客，以及 Nexus 联署机构的每一个人提供了三赢形势。商家们可享有一个无风险解决方案来处理加密电子货币付款并可获得且维持新客户。顾客们则从任何一位 Nexus 商家收

集并兑换返现奖赏点数。以及 **Nexus** 联署机构则从每一次交易中赚取五分镍币,一角银币以及 25 美分硬币。

## Nexus招商

当地社区的商家们可享有一个极其独一无二的无风险时机以欣然享受加密电子货币以及获得并维持新客户。通过商家们接受 **Groupon** 提议情愿以极少收益换取新客户看来, 商家们对新客户的极度渴望可想而知。

商家们无需支付任何费用即可加入 **Nexus** 商家关系网, 他们不必签订长期合同, 亦不必购买专门的硬件或终端机。对于商家们来说完全无风险。商家们仅需在完成一项销售之后再向 **Nexus** 付款。且商家们可选择他们所希望支付的款额。除一小笔 1%-5%用以获取 **Nexus** 移动营销系统与amp;客户忠诚度系统以及 **Nexus** 注册客户的营销费以外, **Nexus** 仅要求商家们在其可提供范围内向顾客提供返现奖赏。

商家们可对所有以任意货币支付的客户使用 **Nexus** 奖赏计划, 而不仅仅是对以加密电子货币支付的客户。

## Nexus 商家-客户收购

商家们可获得他们甚至不知其存在的新顾客。顾客所用的移动应用方案使得顾客们能够通过地理位置或关键词搜索任意产品或服务在当地的供应商。

商家们亦可以通过在面向所有顾客手机端进行信息传播的 **Nexus** 移动营销系统发布推广宣传来吸引邻近的顾客。该服务对 **Nexus** 商家完全免费。

大多数供以小型企业使用的忠诚度方案均聚焦于商家们现存的顾客, 而极少有吸引新客户的举措。而 **Nexus** 奖赏方案不仅能够维持现存顾客更能为商家吸引新顾客。

## Nexus 商家-维持客户

**Nexus** 顾客将持续不断地作为 **Nexus** 商家的回头客来收集更多的返现奖励点数并兑换其点数。**Nexus** 商家仅需成为关系网的一部分即可从回头客中获益。**Nexus** 商家还可从其他同样提供返现奖赏点数的商家那里获得顾客。

**Nexus** 商家们还可以选择提供额外的独家奖赏, 该奖赏仅可以由他们当地的顾客向他们兑现。商家们可自定义自己所想要提供的奖赏方案。正如商家展示于声誉墙的照片一样, 最富成效的一些奖赏方案亦是而非货币形式的被认可的方案。

## Nexus商家-额外的收益

当顾客完成购物离开 **Nexus** 商家店铺之后, **Nexus** 商家可根据顾客的购物情况获得一个极为独一无二的时机以获得额外的收益渠道。**Nexus** 奖赏具有一个疯传式推荐方案供以分享关于顾客推荐所得的收益。当某一商家吸收顾客在 **Nexus** 奖赏方案注册时, 这些顾客便与商家相连接。且这些顾客可通过推荐所有亲朋好友加入而获得赚取奖赏点数的机会。

商家可通过整个顾客关系网从任意 Nexxus 商家的任意一次销售中赚取无限推荐级别及次数的额外收益渠道。Nexxus 向整个顾客关系网上的推荐商家支付 10%的营销费。该费用可供以商家轻松地支付 Nexxus 奖赏花销并从中获益。

## Nexxus 商家-雇员收益

Nexxus 商家可以无需花费任何费用向其雇员提供一个 Nexxus 收益方案。当商家的雇员往 Nexxus 奖赏引进客户及亲朋好友时，无论引进的每一位客户及亲朋好友从任意哪一家 Nexxus 商家完成购物，这些推荐雇员均将赚取 10%的营销费。

Nexxus 商家可通过其推荐链接来注册雇员，因此商家即通过整个无限顾客关系网按雇员人头赚取 10%的营销费。

## Nexxus购物者

当地社团的顾客拥有一个极为独一无二的机会以加入当地商家关系网的一个共享忠诚度奖赏方案。免费加入，快捷轻松注册，就如记住你的手机号码那么简单。

Nexxus 顾客可从任意他们所想要与其合作的商家处浏览其他顾客所留下的评分及评价。

## Nexxus顾客-返现奖赏

Nexxus顾客可从所有Nexxus商家的购物中赚取免费返现奖赏点数。顾客们可收集奖赏点数并可从任意Nexxus商家处兑现。顾客版移动应用程序程序让顾客们可轻松找到当地商家并可浏览商家所提供的返现奖赏数额以及其他推广活动。

## Nexxus顾客-推荐奖赏

向同事及亲朋好友分享Nexxus奖赏方案的顾客，可获得Nexxus奖赏的疯传式推荐方案所提供的奖赏点数。无论顾客所推荐引进的每一位客户及亲朋好友从任意哪一家Nexxus商家完成购物，这些推荐顾客均将赚取10%的营销费。

## Nexxus顾客-动力奖赏

Nexxus 顾客无需了解任何关于加密电子货币的知识即可加入。他们可以使用任意货币，现金或者信用卡进行消费来赚取 Nexxus 共享奖赏点数。

顾客们将最终意识到他们所储存的奖赏点数的价值将会增值，这是由于每一个奖赏点数实际上是 Nexxus 在开放市场上的一个代币，这些代币的价格是由买家们与卖家们一同决定的。任意货币每完成一次交易，Nexxus 奖赏点数即被发放给顾客，这便创建了自动式买家需求，而 Nexxus 代币的价格便从这些自动式买家需求中得以自然增值。

## Nexus顾客-当地组织

诸如教堂，学校，校友团，社会团体，运动团队，童子军活动团体之类的当地组织可推荐引进其顾客成为会员。这些组织可创造长久的筹款者，这些筹款者根据不断购物的顾客来每周支付款项。

组织可通过整个顾客关系网以无限推荐级别及次数赚取 10% 的营销费。每一位顾客均可从与所有亲朋好友分享以创造疯传式市场效应的过程中赚取返现奖赏点数。这将创建一个庞大的顾客关系网，从而使得组织可每周从中赚取收益。

## Nexus奖赏-物物交换

Nexus 的物物交换方案的目的是为了帮助想到摆脱不需要或多余产品抑或想要在当地社团推广其个人所提供的服务以赚取加密电子货币或现金的当地商家。

数以百计的物品种类中的物物交换清单均为免费，且只需支付极少费用即可重点突出清单及宣传推广。

## Nexus联署-分销



Nexus 搭档通过向独立的 Nexus 联署提供赚钱机会来施以创业销售力量从而在世界范围内快速拓展。Nexus 联署可通过推销 Nexus 生态系统的加密电子货币服务来从剩余销售中赚取利润丰厚的佣金。

Nexus 联署希望管理层次及薪酬的提升可通过他们的销售及招募新成员来推销他们自己。这正如作为一个销售员的机遇，他们可以建立并领导一个联署团队并从中赚取优越的分红。Nexus 联署将免费获取一个含带专业营销系统的联署企业后勤部，从而将成功的潜力最大化。

## Nexus常规关联公司

所有的 Nexus 联署均符合资格以推销 Nexus 大学的加密电子货币课程，且均符合资格根据联署报酬计划从其推荐引进的促成课程销售的联营团队赚取优越的分红。

Nexus 联署可免费加入，并可转售课程来赚取零售利润。联署可赚取多达 500% 的加密电子货币启迪篇课程的零售利润，该课程的批发价为 2 美元甚至少于 2 美元，而零售价为 9.95 美元。

Nexus 联署必须通过培训且被认证符合资格后才能向商家及组织推销 Nexus 奖赏方案。

## Nexus合格会员

Nexus 联署通过培训并被认证符合资格来向商家推销 Nexus 奖赏无风险解决方案从而获得并维持新客户。合格联署可通过任意商家、组织或他们自身所推荐引进的整个无限顾客关系网所生成的 20%的营销费。

合格联署还可以通过累计商家与顾客的需求数以及通过发展壮大领导力来向主管、经理、董事或副总裁进行自我推销。所有的管理层职位将 100%享有其所推荐引进的无限顾客关系网所赚取的 20%营销费。

## Nexus代币-货币



Nexus代币是一种基于以太坊平台的加密电子货币，以太坊平台除了供应区块链技术之外，还提供安全性、创新性以及互用性等技术层。Nexus代币是Nexus生态系统的内部货币。这一代币被用以兑现以任意货币达成的每次交易所赚取的返现奖赏点数。每一次交易推动开放市场中的自动买家需求，从而引起自然的价格上涨。

## Nexus 加密电子货币馆—社区



Nexus 运用实体加密电子货币馆以及多加密电子货币自动取款机将加密电子货币从虚拟世界引领到市镇社区中来。全球性的加密电子货币馆将作为当地的社区中心，供以所有有关加密电子货币事项之用。

Nexus 馆 包含类似星巴克的含带食品及饮料服务的商务休息室与会议室。且有一台面向大众的自动取款机供以将多种加密电子货币兑换成现金，以及将现金兑换成多种加密电子货币。零售加密电子货币产品将与加密电子货币教学指南一道面向当地社区成员出售。加密电子货币的最新资讯、视频及货币价格将持续不断地在所有加密电子货币馆中的多个屏幕上播报。Nexus 馆将为商务及人际关系网团体提供殷勤的服务，以便他们每天早、中、晚各个时段进行会晤。

Nexus 加密电子货币馆与自动取款机供给已获得许可的全球操作员之用，以此支护加密电子货币的国际性激增。

## Nexus搭档-视野



Nexus 见证了加密电子货币交易有朝一日会超越 Visa 及 MasterCard 交易。加密电子货币的草根行动将是不可遏制的，且会在民众的驱使下行进。全世界数百万计的人们已经紧跟加密电子货币的时尚潮流，加密电子货币承诺将使得人们拥有自主控制权。

了解关于加密电子货币的知识并增加自主权还仅仅是主流接纳的第一步。未知的未来机遇通过以上技术将能够改变人类文明并创造出新型万亿美元产业。加密电子货币将成为地方社会的一部分，并将如手机、电子邮件以及互联网一般普遍存在。

Nexus 被定位为加密电子货币支承服务基础建设的主要供应者。不同的加密电子币将随着各种各样的用户特性及益处而变化不定。梳理日常加密电子币价格的上涨及下跌是一项高风险推测交易。真正的赢家将是支承着全球性认知、认可、接纳及拥护加密电子货币的服务公司。